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EHT no maremaruke 2021 rona. Bapuant 7

IIpu BeInONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHL.

Eciti BapuaHT 3ajaH y4uTeseM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHIWUT PE3yJbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMil C KPAaTKAM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTD 3arpy’KEHHbIE OTBETHI K 33JIaHUsIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0asuIbl 0TOOPA3sTCs B Balliel CTATHCTHKE.

1. Haiigure 15% ot yucna 78.

D1L7  2)1170  3)19,5 4117  5)156

2. Haiinure 3uauenue Boipaxenus 1,5-4/6,254+2-4/11,56 —/28,09.

3 1 1
1) —5- 2) -4 3) 5 4) 5- 4
)55 DS ST S, )3,
3. Haiinure oTpunatensublii kopens ypasaenus 8|x| — 5)x| — 17 = 0.

1 1 3 2 2

1) =52 2) =52 3) =5 4) -5 5) —=5=

) 5 ) 3 ) 5 ) 5 ) 3
4. BblpasuTe B paJuaHaX BeJIHYHHY BHYTPCHHEIO YIIIa IPABUIBHOTO TPEYTOIBHHUKA.

2n T T T T
1) == had had had had
) 3 2 2 3) 6 4) 4 3) 3

5. 3nauenne BeIpakenns 2v/x+y— 1/ (x+y)? mpu x+y = 2,25 passo
13,5  2)-05 3)-15 40,75 525
6. Pasenctso | — 7 + 3k| = 2 BepHo, eciu k paBHO
3 2

3 3
1)2; 12 2)3; 1; 3)3; 1 4)-3; -
215 DI X X

01
: 901s

7. Ecmm mapsl (xq; y1) 4 (Xp; o) — PELIEHNs] CUCTEMBI ypaBHEHHI

22 —y=0,
y+3 =5x,
TO HAWUTE m, TIe M = (y1 —X1) (yz —x2)~
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D4 215 317 4H3 511

8. IlpencTaBeTe OECKOHEUHYIO AECATUYHYIO Iepuopmdeckyto apods 0,(03) B Buge 0OBIKHOBEHHOM
IpooH.

4 2 1 1
D Do Dy Dz Vg

9. Yemy pasen yron ZMON =@, ecnu W3BECTHO, YTO yroi K
ZKNM = 55°.

1115°  2)110°  3)65°  4)130°  5)105°

10. Beicora konyca paBHa 30 cM, a anuHa oOpasyromeit — 34 cm. Haiinure nuameTp koHyca.

1)33 cMm 2)30 cm 3)32cm 4)31 cm 5)34cm

. n
11. Kopenb ypapHenus €0s2x — sinx = 0, npunaanexanuii mpomexyTky (0; 5) , paBeH?

1)% 2)% 3)2 4)0 5)%

12. Tlpu KaKuX 3HAYCHHUAX IEPEMEHHON X 3HAYCHHUE BHIPAKCHUS
31 —5x

HUIO BBIPAXKCHUS .

3
D [3ee) DEmd) 3y (gee) D@ 9 R

OOoJIbIIE HITH paBHO 3Ha4YC-

32

13. Tlpomssoanas gyuxum y = 3x> — 4/x — — B Touxe X = 4 pasna
X

1)25 2) 17 3) 49 4) 48 5) 50

14. B xpyr pagmycoMm 3 BmumcaH KBaipar. BeposTHOCTb, 4TO Haygady OpOIICHHBIH IPOTHK HE
nonajéT B KBaJpaT paBHA
n—2 42 2 7T n—2
1) 2)—= 3= oy 5 —=

T by 14 2 2
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15. HaiiauTe yron Meskay BEKTOpaMu d = z@ ub= A?'7 ecu A(—1; 0), B(1; 2), C(2; 0).
1) 60° 2) 90° 3) arccos0,65 4) 45° 5) arccos0,25

16. Ilapamerpuyeckue ypaBHeHHUs NMpsMoH, npoxoasniel yepes Touku 4;(—2; 1; =3) u 45(4; 5; 6),

HMEIOT BUI:
x=2+6¢, x=—-2+6t, x=—2—6t, x=—2-+6t,
1) Cy=—1+4, 2) S y=—1+4, 3) Sy=1+4s, 4) Sy=1+4,
z=34+09 7z=-3491; z=-3-9¢; z=-3491
x=—2+45t,
5) ¢ y=1+6t,
z=-3+09t.

2 8\~
17. IlpousBeneHue KOpHEH ypaBHEHUS 1,52x +1_ (ﬁ) .

1 3 1 1 3
1) 5 2) 3 3) 3 4) 3 5) 3
18. Pemmre cucremy ypaBHEHUH
Not match begin/end
W HaliIuTe 3HaYEHUE BBIPAXEHUs X + Y, T71e (X, y) — peIIeHUe CUCTEMEI.
1)0,5 2)1 3)-0,5 4)0 5)2
19. Pemmre cucremy HepaBeHCTB

(x—4)°
X2=2x+17"
X2 —2x-3 <0
(k=22 7
1) [0; 1)U (1;2)U(4; 6] 2) [1; o) 3) -1 1)U (1;2)U(2; 3] 4)(3;4)
5) (—4;—1]U(4;9]
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20. B enunuuyHOM Ky0e HaliuTe paccTOSHUE OT BEPLIMHBI B 10 mioc-
koctH (ACBy). I — O
|
|
4 I B,
|
|
DF-——{-Jc
7
s
DE‘UJEF).DQJ

1 2)V3  3) 4)

ol%
ol%

V3
4

MueHs B TUpPE pa3jeleHa Ha TPU CEKTOpa pa3Ho-
ro 1BeTa: roiy0oll, KpacHbIN U XKedThIH. [IBa cTpelnka,
CTpesis 0 MUILEHH, BCET/a MOPa)xKatoT OJUH U3 CEKTO-
poB. BeposTHOCTS MoOMataHust IEPBOTO CTPENIKa B Kpac-
HYI0 4acTh MuiieHu paBHa 0,45, a B romyoyro — 0,35.
BeposTHOCTE monazaHuss B KEATYIO 4YacThb MHUIIEHU
BTOpOTO cTpenka paBHa (,7.

21. Haiimure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO MEPBBIA CTPEJIOK MOMAT B KPAaCHYIO MM TOITYOyIO 4acTh MHU-
LICHHU.

D08 2)035  3)026 402  5)045

22. Haiinure BEPOATHOCTH TOTO, YTO HepBbIﬁ CTPEJIOK ITOIIAJT B JKEJITYIO 4aCTh MUILICHU.

1)0,7  2)045  3)08  4)035  5)0.2

23. Haiinute BepOSATHOCTb TOTO, YTO MEPBBIM CTPETIOK MOPA3UI JKENTYIO YaCTh MUIIEHH, a BTOPOi
CTPEJIOK HE MOIal B KENTYI0 YaCTh MULIECHH.

10,05 2)0,6  3)006  4)0,08  5)0,14

24. BeposTHOCTb TOTO, YTO XKENTas 4acTh MUIICHU OyJeT MOpakeHa MEPBBIM WM BTOPBIM CTpEl-
KOM, €CJIM OHM T10 MUILIEHH IIPOU3BEIIU 110 OJJHOMY BBICTPEIlYy PaBHA

1)0,14  2)0,84  3)0,76  4)0,56  5)024
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25. IlepBslil cTpenok IpousBeld 5 BRICTPENIOB 1o MumeHu. C Kakoi BepOATHOCTBIO OH POBHO 3 pasa
HOPA3UII XKENTYI0 YaCTh MUIIEHN?

1)0,0512  2)0,512  3)02048  4)0248  5)0,5

26. IIpu noxroroBke k EHT mo maremaryke BBITYCKHHK 32 Tpu Henenu npopeman 600 3agaHuii
nipu tutane 510 3aganuii. B mepByro HeZeo OH PENIUiI TPETh BCEX BHITIOIHEHHBIX 33JJaHHM, a BO BTOPYIO

HEJIENo — 5 wiaHa. CKOJIBKO 33/IaHUH BBINOJIHIII BBITYCKHHUK HAa TpeThel Henene? Bribepure mpome-

JKYTKH, B KOTOPBIC BXOAUT HpaBI/IJ'IBHHﬁ OTBCT.

1) [196; 200) [196; 200)  2) (185;190]  3)(137;140]  4)[197; 198]
5)[125;155)  6)(200;207]  7)(186;196)  8)[190;197]

27. Haiigure obnacts onpenenenns Gynkuuu y = arcsin(2x+ 1).

DELD 2)0;2)  3)[-1;0] 4) [-2; 0] 5)(-1;0)  6)[0; 2]
7) (-2; 0) 8)[0; 1]

2 5
28. PackpoiiTe CKOOKHM H IPUBEIUTE MIOXOOHBIE ClIaracMble 7 (—14x+7)— m (44x—11).

1) 3—28x 2) —16x+7 3) 16x+7 4) —28x+3 5) 7—24x 6)7
7) —28x—3 8) —24x+7

29. OpnHO U3 ABYX HaTypalbHBIX 4ucen Oomblie apyroro Ha 13. Haiinure 511 4ncia, eciu UX Ipo-
W3BEJCHNE paBHO 48.

D24 2)6 316 H8 51 63 N4 812

30. Jlan extopst @(5:3;1), b(4;—1;0). Haiimure KoOpIMHATHI BekTOpa /7, eciu
= d—2b.
Dm(=3;51)  2)m(=3;-3;1)  3)m(42;—1) 4 m(5-2;1)
5) m(5:3;1) ) m(5;=3;1)  T)ym(=5:3;:1)  8) in(—5;3;0)

31. Bromonnure aeiictus (3vV 175 — 5v/28 + 3V 63)2 —40-+/0,027.

1)1250  2)1372  3)1260  4)25V3  5)29V7  6)1360  7) 100v/7
8) 1384

32. Haiizure cyMmMy KopHeil MppaLMOHaBHOTO ypaBHeHus v x + 1 —v/9 —x = v/2x — 12.
1) 17 2) 13 3)8 4) 15 5)9 6)7 7) 16 8) 10

33. Ilap paxuycom 5 cM mepecedeH II0CKOCThIO, OTCTOSIIEH OT ero neHTpa Ha 3 cM. Haiinure pa-
JIMYC U TUAMETP KpPYTa, MOJYYHUBIIErOCsS B CCUCHHU.

1) V2 em 2) 4V2 cm 3)8cm 4) 16 cm 5)4cm 6) 8v2 cm
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7)2cm 8) 2V2 cm

34. 3maem, yro (@,) — apudmMeTHUECKass NPOTPECCHs], CEAbBMOH uJieH, KOTOpOi paBeH 5, Torna
CyMMa TPHHA/IIATU MEPBBIX YWICHOB 3TOH NPOrPeCcCUH paBHA

H-65 2)65 3) =5/13  4)5/13 5 13/5  6) —13V25
7) 13v25  8) 54/(13)2

35. Jlan tpeyroabHuk ABC, y xotoporo AB =15 m, BC = 18 M u AC = 12 m. Haiigure nnuny 6uc-
cekTpuchl AD.

DH1lwm 2)12m 3)6wMm 4) 14 m 5)8m 6) 10 M 7 15m
8)9m
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